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Polgármesteri Hivatal  Stratégiája
Mottó:  Nem lehet mindig megtenni, amit kell,

de mindig meg kell tenni, amit lehet.

(Bethlen Gábor)
Előszó     

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala  középtávú stratégiáját  2005-ben  az ISO minőségirányítási rendszer fejlődése, az érvényes  Minőségpolitika,  a  CAF önértékelési modell  bevezetésének eredményei,  a belső átvilágítás megállapításai alapján dolgoztuk ki, és 2007-ben,  figyelembe véve az Önkormányzat, ügyfeleink és munkatársaink észrevételeit,  javaslatait,  került továbbfejlesztésre.

Az eltelt évek közigazgatási változásai, kihívásai, a folyamatosan alakuló külső és belső körülmények azt kívánják,  hogy az új helyzetnek megfelelően elemezzük belső adottságainkat,  erőforrásainkat,  környezetünk jogi és gazdasági feltételeit,  elért és megőrzendő értékeinket,  és ennek alapján próbáljuk  megfogalmazni a Hivatal küldetését,  releváns  stratégiai céljait. 
Alapvető célunk, hogy a „szolgáltatásorientált” architektúra fejlesztésével az általunk nyújtott közigazgatási szolgáltatás  és társadalomszervező potenciál  feleljen meg a hatósági munka és az önrendelkezés által támasztott követelményeknek,  hogy ezek alapján segítsük elő a helyi közösség igényeinek korszerű kielégítését,  magas hatékonyság elérésével járuljunk hozzá a további fejlődés megalapozásához,  tevékenységünk megbecsültségéhez.

A Hivatal általános stratégiájának 2011. évi átdolgozásával és közreadásával szeretnénk elérni, hogy szervezeti egységeink tevékenységei a közös célok elérésére összpontosuljanak, javuljon a koordináció, céltudatosabb legyen a vezetés a hivatal minden szintjén.

A középtávú stratégia természetesen nem pótolja, sőt egyenesen megkívánja a Hivatal és valamennyi szervezeti egységének cselekvési és munkaprogramját, operatív tervét.  Ezért a stratégiában szereplő célok és feladatok alapján minden egység a saját munkája megalapozása érdekében készíti el a maga munkatervét,  taktikai tervét. 

Ezúton szeretnénk tisztelettel megköszönni minden közreműködő kolléga segítségét stratégiánk kidolgozásában, és arra kérni Tisztelt Munkatársainkat, hogy a közös munka eredményeképpen létrejött stratégia szellemében önálló kezdeményezéseikkel, elkötelezett együttműködésükkel,  felelős tevékenységükkel  vegyenek részt céljaink elérésében. 
„Amelyik intézmény nem tervezi meg a jövőjét,
annak nem is lesz jövője”   (Ansoff)

Küldetés  -  Filozófia 

A Polgármesteri Hivatal vezetőinek és dolgozóinak - a helyi önkormányzás elemi céljával megegyező - küldetése, hogy a szervezet korszerű, jogszerű, európai színvonalú szolgáltatásokat nyújtson valamennyi Partnere számára egyrészt az „önként” vállalt, másrészt a jogszabályok által kötelezően előírt feladatai szakszerű ellátásával.   

Küldetésünknek tekintjük a társadalmi felelősségvállalás gondolatkörében a kerület akaratának, érdekeinek – a jogszabályok adta lehetőségeken belül - minél teljesebb körű érvényre juttatását és megvalósítását, felhasználva eddigi eredményeinket, támaszkodva a munkatársak belső megelégedettségére, elkötelezettségére, alkalmazva a vezetés, irányítás korszerű módszereit, eszközeit. 

Filozófiánk: a Hivatal értékeivel, meghatározó kisugárzásával, tevékenységével elősegíti a kerületi polgárok életminőségének javítását, biztosítja a lakosság önálló és demokratikus ügyintézését, szolgálja a proaktív, „szolgáltató”  közigazgatás minőségi kiteljesítését.  

Missziónak tekintjük, hogy a Hivatal, mint a fővárosi közigazgatás meghatározó szervezete erejéhez mérten, koordinációs munkájával segítse, támogassa a minőségi szolgáltatások biztosításában érdekelt szervezetek, intézmények együttműködésében rejlő lehetőségek kiaknázását.

A Polgármesteri Hivatal és irányítása  szilárd értékeken,  biztos jövőképen, szigorú minőségi feltételeken nyugszik.  Küldetésünk, stratégiai céljaink meghatározzák legfontosabb alapelveinket,  amelyek áthatják munkánkat,  formálják elképzeléseinket is. 
Alapelvek

A Polgármesteri Hivatal mindenekelőtt arra törekszik, hogy a lehető legjobban megértse a tevékenysége által érintett érdekcsoportok, partnerek elvárásait, és abból kiindulva alakítsa ki az általa nyújtható legkedvezőbb együttműködést, szolgáltatást.  

Annak érdekében munkálkodunk

· hogy az állam- és önkormányzati igazgatásnak,  mint társadalomszervező erőnek a minősége a további fejlődést szolgálja,

· hogy szervezetünk tevékenységében érvényesüljön az emberi, etikai normáknak való megfelelés, „embercentrikusság”,

· hogy hatékony, korszerű szervezeti és szabályozási rendszer kiépítésével, a humán erőforrások megbecsülésével, fejlesztésével, az egészséges munkakörnyezet javításával is szolgáljuk a feladatok megoldását,

· hogy megfelelő módon reagáljunk az új kihívásokra, pl. EU-s elvek, módszerek meghonosítására,

· hogy elébe menjünk a helyi társadalom és érdekcsoportok elvárásainak, hogy bizalmukat kiérdemeljük.

Határozott jövőképpel rendelkezünk és szigorú etikai normákat állítottunk fel magunknak,  hogy  a Hivatal által ellátott feladatok és szolgáltatások megbízhatóságáról biztosíthassuk ügyfeleinket,  partnereinket,  az Önkormányzatot.    

Stratégiai  célok   

A Polgármesteri Hivatal alapvető célkitűzése: Az ISO 9001:2000 minőségirányítási rendszer és a CAF önértékelési modell alkalmazásával a mindenkori helyi és környezeti igényekhez rugalmasan alkalmazkodó, felelős társadalmi magatartást tanúsító, profi apparátus lássa el a partnerek mind nagyobb elégedettségére az Önkormányzat működésével, a Képviselő-testület vezetőinek és tagjainak munkájával, segítésével kapcsolatos sokrétű feladatot, a döntések szakmai előkészítését, végrehajtását, az önkormányzati- és államigazgatással összefüggő tevékenységeket.  Biztosítsa tevékenységi körében az összes érdekelt fél számára a környezet- és esélytudatos hatékonyság révén az alapvető és az életminőséget javító szolgáltatásokat, legyen a helyi közösség „szervező” ereje.

Célunk, hogy az emberekhez közel, velük együttműködve, őket segítve és ösztönözve  szolgáljuk, szervezzük a közigazgatási munkát, amely a hivatali brandingban és az ügyfelek számára is egyértelműen a precíz, pontos és barátságos hivatal képét jelenti.  
A Hivatal egységes megjelenésének, képének, stratégiai céljainak, értékeinek és jövőképének tükröződnie kell a lebontott, funkcionális stratégiákban, helyi operatív tervekben is.
A hivatal általános stratégiája - a minőségirányítási szisztéma keretein belül, a formális hierarchikus rendszer mellett, azt áthatva, - két meghatározó funkcionális területen, úm. Szolgáltatási terület,   és az alaptevékenységet támogató,  Háttér terület (back office),                              továbbá a Menedzsment tevékenységen keresztül valósul meg. 

1. Szolgáltatási stratégia

Hivatalunk tevékenységének gerincét  az igazgatási szolgáltatás biztosítása és az Önkormányzat, a Képviselő-testület és szervei működési feltételeinek garantálása jelenti. A stratégiai célok elérése, a „szolgáltató” önkormányzat kiteljesítése érdekében mindkét feladatkörben a nyújtott szolgáltatások minőségének, színvonalának emelését tűzzük ki célul, ami magában foglalja az általános és a tipikus ügytípusok elvárt minőségének definiálását, az átlagos ügyintézés kívánatos időtartamát, a szolgáltatást kísérő „bánásmód”, magatartás normatív meghatározását, ill. az ügyintézéshez jutás optimális biztosítását. 

Elvárásaink:

· szolgáltatásaink színvonala a változó igényeket figyelembe véve kimutathatóan emelkedjen, partnereink, ügyfeleink megítélése folyamatosan javuljon, 

· biztosítsuk a törvényes és „ügyfélbarát” ügyintézést,

· erősítsük a belső szakmai-törvényességi ellenőrzést, elemző munkát, és a tapasztalatok visszacsatolását, 

· az ügyintézési idő érzékelhetően csökkenjen, 

· elébe menjünk a társadalom és az érdekcsoportok elvárásainak, 

· megszilárdítsuk a precíz és barátságos, a pontos és együttműködő „ügyintézési kultúrát”,

· erősítsük a feladatellátásban a kreativitást, javaslatformáló, előkészítő, elemző-értékelő, végrehajtó munkát;  az önállóságot, a munkatársak felhatalmazását, az egyéni felelősségvállalást;  és párhuzamosan a kezdeményező, a segítségnyújtó együttműködést,

· folytassuk az ügyintézést megelőző megközelítés, várakozás, időtöltés körülményeinek ütemezett javítását,

· biztosítsuk a kielégítő és teljes körű tájékoztatást,

· a kapcsolódó szolgáltatásokat mindinkább kiépítsük,

· figyeljük a hasonló szervezetek törekvéseit, eredményeit, és fejlesztéseinkhez felhasználjuk a benchmarking adatokat.

Államigazgatási és szolgáltatási tevékenységünk legyen minőségi, hatékony és proaktív.

2. Háttér stratégia  (back office)   
Stratégiánk meghatározója, hogy az érintett szervezeti egységek rendszeres feltáró, tervező és előkészítő munkával  biztosítsák, szervezzék a hivatal  minőségi szolgáltatási tevékenységéhez szükséges gazdasági, technikai és szakmai infrastruktúrát, korszerű emberi erőforrást, amivel a lehető leggazdaságosabban kerülnek felhasználásra a rendelkezésre álló kapacitások.

Nagy hangsúlyt fektetünk a környezetvédelem és a fenntartható fejlődés, az egészségügy, a modern technológia és az innováció tényezőinek erősítésére, a hatékony, gazdaságos megoldások kihasználására, az együttműködésben rejlő lehetőségek feltárására.  
Biztosítanunk kell az eredményes erőforrás-gazdálkodás érdekében, hogy a humán és eszközforrások hatékonyságának konkrét mérése, rendszeres elemzésen alapuló javítása az operatív célok és feladatok szerint megvalósuljon. 

Humánpolitikai stratégia  

A legértékesebb erőforrásunkkal, az önkormányzat dolgozóival kapcsolatos legfontosabb célunk a hivatalhoz anyagi és erkölcsi elkötelezettsége alapján erősen kötődő, a hivatal eredményeire büszke, ezért áldozatra kész, megfelelő iskolai végzettséggel és szakképzettséggel rendelkező, magas hatékonyságú, kellően motivált, elkötelezett munkatársi kör kialakítása. Egyre többet kívánunk tenni az emberi erőforrásban rejlő lehetőségek (tudás, képességek, kompetenciák) hatékony felhasználása, és folyamatos, tudatos fejlesztése érdekében. A célok elérésének eszközei: 

· a munkaerő-szükséglet, a munkakörök kompetencia-követelményeinek pontos meghatározása, új munkatársak helyes kiválasztása, eredményes betanítása,

· a belső kommunikáció javítása, a folyamatos vertikális és horizontális információ-áramlás biztosítása, 
· a munkatársak bevonása a döntések meghozatalába, a folyamatok tervezésébe és fejlesztésébe, 

· kommunikációra és párbeszédre épülő szervezeti kultúra kialakítása,

· erősíteni kell a munkatársak kreativitását, kezdeményező készségét, növelni kell felhatalmazásukat és egyéni felelősségüket,

· biztosítani kell, hogy lehetőség szerint minden munkatársunk a Polgármesteri Hivatal, illetve az Önkormányzat érdekében hasznosítsa egyéni képességeit, ambícióit, hogy mindkét félnek örömöt, elégedettséget hozhasson,
· mozgásteret kell biztosítani a karrierrel kapcsolatos reális egyéni célkitűzések teljesülésének, vezetői utánpótlás-nevelésnek,

· rendszeres és tervszerű képzéssel, speciális tréningekkel biztosítani kell a humánerőforrás folyamatos és tudatos fejlesztését, a megszerzett tudás „terítését”  (tudásmenedzsment),

· belső továbbképzés révén – tipikus ügyintézői körönként - tovább kell erősíteni az ügyintézés, a hivatali szolgáltatás minőségét, 

· mindent meg kell tenni a Minőségirányítási rendszer fejlesztési céljai és a köztisztviselői teljesítménykövetelmények meghatározásának összehangolása, a mérhető teljesítmények kitűzése érdekében,

· esélyegyenlőség,  egészséges munkakörülmények biztosítása,  

· együttműködés a munkavállalók érdekvédelmi szervezeteivel,

· a környezeti és munkavállalói kihívások megértésére épülő és proaktív befolyásolására törekvő HR folyamatok tervezése, működtetése, értékelése és fejlesztése.
Gazdálkodási, műszaki, logisztikai terület stratégiai alappillérei:

A működtetés meghatározó területein környezeti teljesítmény-értékelést kell végezni, melynek  célja ésszerűbb és környezetkímélőbb gazdálkodás megteremtése.   A Hivatal tevékenysége során a fenntarthatóságra, környezetre és az emberi egészségre gyakorolt hatásokat és azok csökkentésére tett intézkedéseket folyamatosan figyelni, elemezni szükséges.     
· ellenőrizzük a folyamatos, színvonalas üzemeléshez szükséges szabályozások, paraméterek betartását, a hatékony működést,  működtetést,

· garantáljuk szolgáltatási szektor és a hivatali munka optimális, folyamatosan korszerűsödő háttér-feltételeit, a pénzügyi, ügyviteli rendszerek üzembiztonságát,

· környezettudatos hatékonyság alkalmazásával törekszünk új, energiatakarékos módok előkészítésére, bevezetésére, 

· kiemelt figyelmet fordítunk minden területen a döntések helyességét megalapozó költség-haszon és kockázatelemzésekre,  takarékossági programok előkészítésére,  az eredmények mérésére,
· támogatjuk a belső hibaelhárítási, karbantartási munkák optimalizálása céljából típusonként, tevékenységenként  normák, standardok kidolgozását, felelősök kijelölését, 

· javítjuk a szakmai és munkáltatói információk megszerzésének lehetőségét, biztosítjuk az informatikai rendszer megbízható üzemelését.   

A szektor szervezeti egységeinek szervezett együttműködése, innovációs, fejlesztési potenciálja komoly erőforrás-tartalékot rejt magában.
Törvényességi és Belső ellenőrzési stratégia

A belső ellenőrzéssel kapcsolatos általános stratégiai célunk, hogy elősegítse a gazdálkodásra vonatkozó jogszabályok előírásainak betartása mellett a tulajdonosi szemléletű gazdálkodás érvényesülését, hozzájáruljon a hivatal részére előírt feladatellátás hatékonyságának növeléséhez, megfelelő áttekintést biztosítson az Önkormányzat számára az intézmények gazdálkodásának hatékonyságáról,  szabályszerűségéről, helyzetéről, színvonaláról.  

A törvényességi ellenőrzés stratégiai célja a Polgármesteri Hivatal hatósági feladatellátásának minőségi javítása, a jogszabályok teljes körű érvényre juttatása mellett a szakszerű, hatékony, gyors, és ügyfélorientált hatósági eljárások biztosításának megerősítése, amit a hatósági jogkört gyakorló szervezeti egységei ez irányú eljárásainak és egyedi döntéseinek utólagos vizsgálata, a hiányosságok, esetleges törvénysértő gyakorlat, illetőleg törvénysértő mulasztások felderítése (feltárása), elemzése, hatékony  megszüntetése révén kívánunk elérni. 

3. Menedzsment  stratégia  
A Hivatal irányítási koncepciója középpontjában a minőség áll, amely összes munkatársának részvételén alapszik, és azt szolgálja, hogy hosszú távon sikerrel nyerje el partnerei, ügyfelei elégedettségét, és hasznára legyen a szervezet összes tagjának, ill. a társadalomnak.
Az alábbiakban a szakemberek körében ma használatos menedzsment kifejezést használjuk, amely jobban kifejezi a tevékenység lényegét, mint az irányítás, természetesen  megkülönböztetve a tevékenységet, ill. a vezetést alkotó személyeket. 
A Menedzsment a szervezeti értékek ismeretében meghatározott jövőkép és küldetés alapján határozza meg a megvalósításhoz szükséges stratégiáját.  

Tevékenysége, amelyet több személy végez, a szervezet munkatársai tevékenységének összehangolására, az adott célok elérésére és megvalósítására irányul. A menedzsment ki kell terjedjen a tevékenységek tervezésére, szervezésére, a munkatársak irányítására, vezetésére, a szervezet folyamatainak szabályozására, valamint az erőforrások  (emberi-, pénzügyi, technológiai)  felhasználására és kezelésére.  Ha ezen területen is célunkat a minőség elérésében jelöljük meg, az már a korábbi stratégia meghaladását jelenti.
Célunk már nem a Minőségmenedzsment,  hanem a Menedzsment minősége.

Alapvető filozófiáját és alkalmazási területeit az alábbi ábra szemlélteti.
Cél

Elvek
Kiegészítő
elemek
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Stratégiánk  az alábbi értékek mentén rendeződik:   

Vezetés az elvárások és mennyiségi-minőségi mutatók alapján; 
Munkatársak felhatalmazása,  csapatépítés,  team  munka és együttműködés;

Fejlesztés, innováció;

Ügyfelek, partnerek elvárásainak teljesítése, túlteljesítése.

A vezetőktől azt várjuk,  ill. olyan vezetőket szeretnénk,  akik az ügyfelekkel, partnereinkkel együttműködve, a munkatársakat segítve, ösztönözve szervezik a munkát, szolgálják a precíz, pontos, barátságos képet megjelenítő Hivatalt,  közigazgatást.  Akik átérzik mások problémáit, az adódó nehézségeket nemcsak szervezeti egységen belül, hanem a hivatal, sőt az önkormányzat egészében, és ezek megoldásában hatáskörön túl is tevőlegesen részt vesznek.
A megvalósítás érdekében


· munkatársainkat bevonjuk a célok kitűzésébe, a döntések előkészítésébe, javaslataikat, kezdeményezéseiket érdemi elbírálás körében mérlegeljük, és azok visszajelzéséről gondoskodunk, 
· számítunk arra, hogy a hivatal céljainak megvalósítása, eredményessége érdekében,     a vélhető veszteségek megelőzésére munkatársaink minden tőlük telhető lépést megtesznek, előrelátóan kezdeményeznek, ill. segítenek a munkában  - függetlenül beosztásuktól, munkakörüktől, hatáskörüktől, kompetenciáiktól  -  kollégáiknak, nem hagyja hidegen őket mások kínlódása, birkózása a gondokkal. 
· vezetőinktől megkívánjuk, hogy egyénre, csoportra szabott motivációs, ösztönzési rendszer működtetésével, gyakoribb teljesítmény-értékelésekkel, speciális feladatokkal alapozzák meg a kitűzött célok, feladatok megvalósulását, 

· nem engedünk a kölcsönös tiszteletadás és erkölcsös magatartási normáinkból,   
· minden vezetőtől elvárjuk, hogy a vezetői kompetenciák és funkciók erőteljes fejlesztésével, kihasználásával, érvényesülésével szervezze, irányítsa egységét, és a feladatokat egyéni tudást, felelősséget, vállalkozási készséget is igénylő formában írja elő, továbbá objektív értékelésre alkalmas módon kérje számon,

· a hivatali célok, feladatok, elvárások és az egyén személyes képességeinek összehangolásával támogatjuk dolgozóinkat a szakmai fejlődést, önmegvalósítást célzó oktatási, továbbképzési lehetőségek igénybevételében,

· gondoskodni kell, hogy a hivatal szervezeti és működési fejlesztése összhangban álljon a stratégia irányával, céljaival.  

A kialakult és bevált szervezeti váz rugalmasan alakítható, amibe jól beilleszkednek a formális szervezeti rendszertől eltérő,  projekt jellegű és más, hatékony csoportos  munkavégzési formák. 

A hatékonyságot kívánjuk fokozni azzal is, hogy bátorítjuk, erősítjük a horizontális kapcsolatok, megoldási módok elterjesztését.  Segítjük a speciális feladatokhoz az új megközelítési, megoldási módszerek meghonosulását. 

Kommunikációs stratégia   

A belső kommunikáció valójában egy mindkét oldalról nyitott, kölcsönös ellenőrzési mechanizmus.  Az a szervezet, ahol a többség az elégtelen kommunikációra panaszkodik,                            -  a kölcsönös kontroll hiányától szenved,  káoszban találja magát, és nem képes tanulni  -                    a sikerességet veszélyezteti.
Akik egymással beszélgetnek, egymással szemben állnak vagy ülnek, szükségszerűen megfigyelnek, és sokkal többet megtudnak egymásról, mint amit a tiszta, tényszerű információk közvetíthetnek. A jó retorika, a küllem, megjelenés, a stílus, gesztusok mind hozzájárulnak ahhoz, hogy egy embernek és nézőpontjának, ezen keresztül szervezetének, amit képvisel, súlyt adjon partnere.  Így biztosítható azok szimpátiája, akiket meg akarunk győzni magunknak.
Különös odafigyeléssel megoldjuk a belső és külső kommunikációs csatornák kiépülését, kidolgozzuk és érvényesítjük az információáramlás hatékony formáját, a vezetői szintek és dolgozók közötti párbeszéd, véleménynyilvánítás módját, ill. az ügyfelekkel szembeni barátságos megjelenés kritériumait. 

Támogatjuk a helyi médiában megjelenő, a hivatalt és szolgáltatási tevékenységét bemutató anyagok elkészítését, és erősítjük a hivatal önképét, amit kommunikációnkban tudatosan képviselünk és minden lehetséges eszközzel közvetítünk. 

Jövőképünk  és  Értékeink  

Az Önkormányzati közösség működésében és fejlődésében érdekelt ügyfeleink, partnereink megelégedését, életminőségét - otthonaikban és a közterületeken - javító,  kényelmét  biztosító hatékony szolgáltatásokká alakítjuk kapott erőforrásainkat, szakértelmünket, mind a kötelezően ellátandó, mind az önként vállat feladatokban.          

Kiemelten fontos értékeink

Közszolgáltató hivatalként,  csapatként és egyénileg is  arra törekszünk,  hogy a közösségi és egyéni értékek felmutatásában,  erősítésében,    a személyes életviszonyok alakításában,    a kerületi társadalmi élet folyamatos fejlesztésében  értékteremtő szerepet  töltsünk be.  

Nap mint nap igazolni kívánjuk,  hogy Partnereink jó döntést hoztak megkeresésünkkel.  

A kerületi lakosok,  ügyfeleink választását megbecsüljük,  ezért szolgáltatásaink révén kiváló minőségre,  napi munkánk során pedig szakszerűségre,  jogszerűségre törekszünk méghozzá úgy,  hogy  teljesítményünk túlmutasson  a jogszabályok által előírt szinteken. 

Ügyfélközpontú hivatalban dolgozunk. Működésünket, folyamatainkat és szervezetünket az ISO minőségirányítási rendszerben úgy építjük fel, hogy minden egyes szint és egység a lehető legjobban támogassa stratégiai céljaink megvalósítását.

Felelősséget érzünk munkatársaink iránt.  A legjobb képességű munkatársakkal dolgozunk együtt, egyenlő esélyeket biztosítunk mindenki számára, ezért a karrierlehetőségeket és a javadalmazást a tartós, megbízhatóan jó teljesítmény határozza meg.   Új kollégák felvételénél magas elvárási szintet érvényesítünk, és gyors beilleszkedésüket is segítjük. 

Kemény munka és folyamatos önfejlesztés jellemző ránk.  Tanuló szervezetként - akár önképzéssel is - folyamatosan fejlesztjük szakmai ismereteinket, kompetenciáinkat, szervezeti képességeinket.  Megosztjuk egymással tudásunkat, foglalkozási információinkat és a szervezetek legjobb gyakorlati megoldásait.

Elkötelezettek vagyunk teljesítményünk növelése, szolgáltatásaink minőségének kiterjesztése,  valamint  a Hivatal és önmagunk folyamatos fejlesztése mellett.   Csapatként és egyénileg is mindannyian együtt dolgozunk a szervezet sikeréért, és összefogásunk eredményeit megbecsüljük,  azokra büszkék vagyunk!
Tiszteljük nemzeti és helyi kultúránk hagyományait, sokszínűségét és értékeit, amelyek hivatali kultúránk alapját képezik.

Az igazgatási tevékenységünkben érvényesülő feddhetetlenséget, integritást, ill. az önkormányzati érdek és a vagyon védelmét,  környezetünkkel szembeni felelősséget,  valamint a hivatalon belüli magatartási normákat  a  Belső Kontrollrendszer  szabályzatban  rögzítjük.    

Rezümé
A hatékony, minőségi, proaktív szolgáltatási és államigazgatási tevékenység stratégiai célunk megvalósítását az emberekhez közeli, ügyfeleinkkel, partnereinkkel együttműködő, azokat szolgáló Hivatali jövőkép vezérli, amiről a precíz, pontos és barátságos szolgálat tekintete sugárzik vissza.   
A stratégia végrehajtásához szükséges egységes szemléletet és irányítást a minőségügyi vezető biztosítja. Az önálló kezdeményezés és gyors reagálási készség fenntartása érdekében törekszünk a hasonló adottságú más hivatalok, meghatározott területek adatainak, tapasztalatainak elemzésére, összehasonlítására, a megállapítások hasznosítására. 

A Polgármesteri Hivatal egyes ágazatai részletes céljait, a középtávú stratégia alapján, helyi stratégiák bonthatják ki.

A Stratégia felülvizsgálatáért a Minőségügyi vezető a felelős.
A Stratégia  2011. március  21-én  lép hatályba,  és ezzel egyidejűleg hatályát veszti az                           I-3/2/2007. Polgármesteri – Jegyzői együttes intézkedés.  
 Budapest, 2011. március  18. 



 Dr. Láng Zsolt

     
        Dr. Szalai  Tibor


Polgármester
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