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Útmutató a költségek elszámolásához 

A támogatás dologi kiadásokra, fogyóeszközökre, illetve olyan szolgáltatásokra fordítható, amelyek számlával elszámolhatóak.

FELHASZNÁLHATÓ: fogyóeszköz, szolgáltatás - bérlés, vásárlás:
Fogyóeszköznek számít minden, ami gyorsan amortizálódik, amit jellemzően nem használunk egy éven túlmenően. Ezek megvásárolhatóak a keretből (pl.: nyomdaeszközök, kreatív eszközök, növények).

Az egy éven túli használatra alkalmas eszközök tárgyi eszközök, amelyekre a támogatás nem fordítható. Ezek bérelhetőek a keretből (vagy kölcsönözhetőek). Bérelni bármit lehet a keretből (pl.: projektor, asztalok, padok, grillező, terembér, elektronikai eszközök stb.)

Számlaképes szolgáltatótól vásárolható szolgáltatás a keretből (pl.: egyéni vállalkozó művészek, oktatók, terembérlet stb.)

NEM HASZNÁLHATÓ FEL:
A támogatás nem használható fel bérezésre, rezsiköltségre, illetve élelmiszer vásárlására.

KIFIZETÉS: előfinanszírozás, elszámolás, adózás:
A nyertes magánszemély pályázó számára előfinanszírozásként ítéljük meg a támogatási összeget, maximum 150 000 (százötvenezer) Ft erejéig.
A pályázó a költségeket olyan, saját nevére kiállított számlákkal köteles igazolni, amelyek a projekthez csatolt előzetes költségvetés terv, és projekt-terv alapján megalapozottak. A számlákat a projekt beszámolójához kell csatolni.
Felhívjuk a pályázó figyelmét, hogy a támogatás felhasználásával adózási kötelezettsége keletkezik, amelyért a pályázó maga felel. A pályázati támogatás után befizetendő adókért az Önkormányzat nem vállal felelősséget.
Tájékoztatjuk a pályázót, hogy egy adóévben a költéseire összesen egyféle adóformát választhat: 10%-os költségátalányt vagy tételes költségelszámolást.

